
 

7. ROČNÍK 

Muzeum voskových figurín Grévin 
 Chcete zažít večírek se světoznámými celebritami? Vyrazte do muzea voskových figurín Grévin 

jako my, sedmáci. Pracovní listy sice naznačovaly, že se seznámíme především s historickými osobnostmi 

našich a světových dějin, ale nakonec nám neunikly ani osobnosti ze sportu, kultury a politiky. Karel IV., 

Rudolf II., Jan Amos Komenský, Jan Hus, Marie Terezie, T. G. Masaryk, Václav Havel, Barack Obama, 

Bedřich Smetana, Karel Gott, Lucie Bílá, Brad Pitt, Jaromír Jágr - ti všichni a mnozí další se s námi 

ochotně fotografovali. Náš průvodce nám navíc sděloval zajímavosti z jejich života. Ke skvělému zážitku 

přispívaly i důmyslné kulisy, hudba a barevné efekty. V průběhu programu jsme si mohli dokonce na 

počítačovém programu navrhnout figurínu s naší tváří. Všichni jsme si to moc užili. 

                                                                                               Žáci 7. B 

Noc ve škole  
 Noc ve škole byla pouze akcí naší třídy 7. B. 3. března v 19 hodin jsme se sešli ve škole a pak 

začala pořádná legrace. Do tříd jsme natahali spacáky, karimatky, a kdo nechtěl spát na karimatce, šel si do 

tělocvičny pro žíněnku. Učebny jsme přeměnili na provizorní noclehárnu, jídelnu a hernu. Kluci pouštěli 

muziku, zpívali jsme, tancovali, řádili navlečení ve spacácích, hráli karty, pouštěli filmy, povídali si           

a průběžně si cpali břicha donesenou večeří. V deset večer jsme všichni zalehli – kluci v naší třídě, holky    

v učebně přírodopisu. Zhasli jsme, ale pusu a oči jsme ještě dlouho nezavřeli. Ráno byl budíček už              

v 6 hodin – v tolik totiž začíná ve škole zvonit. Kluci se probrali docela rychle, „jestřábi“ si dali ranní 

rozcvičku. Holky měly start pomalejší. Před 8. hodinou již byly obě učebny znovu připravené k učení         

a o strávené noci svědčily jen tašky u zdi, u některých kruhy pod očima a pomalejší reakce. Každopádně to 

byl pro všechny zúčastněné nezapomenutelný zážitek. 

        Žáci 7. B 

 21 


